



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD LABIN  
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,  
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/20-02/19  
Urbroj: 2144/01-01-20-2  
Labin, 7. listopada 2020.

**PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se**

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Darko Martinović (KLGB nositelj Silvano Vlačić) je na 40. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 29. rujna 2020. godine postavio vijećničko pitanje:

„Poštovani

Sagledavajući činjenicu da za oko 5 mjeseci obilježavamo velik jubilej za Labinštinu, Istru a i daleko šire uključujući i našu državu „Labinska republika“ iz 1921. god je prvi oblik otpora fašizmu možemo reći gotovo i u svijetu.

Stoga me zanima slijedeće:

- Već duži niz godine govorimo o arhitektonskom uređenju „Krvove Place“, da li postoji rješenje i planira li se realizacija istog
- S obzirom da se radi o spomeniku kulture visoke vrijednosti da li postoji suglasnost konzervatora o načinu i obimu zahvata
- Na koji način bi se riješila pristupna prometnica prema „spomen centru“ i dalje prema drugim naseljima i u kojim bi gabaritima sve to bilo izvedeno, tu mislim prvenstveno u odnosu na postojeću prometnicu i njezine rubne gabarite

Molim odgovor u pisanom obliku.

Sa štovanjem!“

**Odgovor** je na sjednici Vijeća dao Gradonačelnik Grada Labina Valter Glavičić:

„Što se tiče 100. obljetnice Labinske republike, apsolutno se slažem da je Labinska republika nešto što sigurno, iako nosi pridjev labinski, nije apsolutno labinski događaj nego, ja bi se usudio reći, europski, svjetski događaj i nešto što ćemo sigurno, opet ću reći, u skladu sa situacijom, odnosno epidemiološkim mjerama, nitko od nas ne zna što će biti do 2. ožujka, ali mogu reći da smo krenuli s pripremama, vrlo brzo ćemo izaći sa prvim da tako kažem nekim smjernicama koje smo dogovorili. Pozvali smo predsjednika Republike, gospodina Milanovića da uveliča događaj, vjerujem da će uveličat tu manifestaciju. Bit će puno, puno toga, o čemu ćemo obavijestit kada budemo mogli odnosno kada budemo definirali još neke stvari tako da što se toga tiče, apsolutno se slažem da to zaslužuje jednu maksimalnu pažnju, ne samo Labinjana i Labinštine nego i Istre, znači i Županija će biti partner u svemu tome, vjerujem da će biti i Republika Hrvatska jer mislim da je, ono što ste lijepo rekli, slažem se apsolutno s

vama, upravo zdravi temelj na čemu smo svi skupa izgrađeni, upravo antifašizam i od toga nikada ne bježimo i to stalno ponavljamo. Što se tiče Krvove place kao lokacije, ja ne bi sada stvarno rekao da šoht nije spomenik jer je. Znamo da ga je Ministarstvo kulture proglasilo spomenikom pa često kažemo da je struka ispred svega i ja to poštujem. Svi konzervatori su se tamo izredali i mislim da smo svi ponosni na naš rudarski šoht i pogotovo što ga je ova generacija uspjela dignut u trenutku kada je bila opasnost da se sruši. Što se tiče Krvove place isto tako znamo da je krenula Labinska republika s Krvove place. Vjerujem da pratite medije, da pratite informacije, pokušavamo biti čim transparentniji. U tijeku je izrada idejnog rješenja, radi ga gospođa arhitektica Romina Mohorović. Taj prijedlog arhitektonskog rješenja prezentiran je Mjesnom odboru. Mjesni odbor je putem društvenih mreža odnosno facebook stranice Mjesnog odbora pozvao sve građane Vineža, jer treba poštivat korijene, Krvova placa je prvenstveno na Vinežu, a tek onda na Labinu, Vinežani su sve to razmotrili, puno njih se javilo u pismenom obliku i sad se radi jedno malo redefiniranje tog arhitektonskog projekta koje će sigurno biti tako napravljeno da bude spomen Labinskoj republici, spomen rudarima, ali isto tako da bude funkcionalno i da ne bude, da tako kažem nešto što ćemo gledat a ne koristit nego nešto gdje će svako dijete s Vineža, svaka mama s Vineža i svaka nona s Vineža u svakom trenutku vrlo rado doći, provest vrijeme, biti na otvorenom i kao što bi trebalo biti jedno javno mjesto, prostor prvenstveno okupljanja. Što se tiče prometnog rješenja, nisam do kraja shvatio pitanje, ali mogu pretpostavit u kom smjeru ste išli. Mi prometno rješenje nećemo dirat, nećemo ništa tamo radit van današnjih gabarita. Znači nećemo raditi nekakve kružne tokove, nećemo piliti stoljetna stabla koji su bili aktivni u Labinskoj republici nego ćemo poštivat prostor kao i uvijek i napraviti sve da interpoliramo i uredimo prostor na način da bude dio svih nas i da bude nešto što ćemo u svakom trenutku svatko od nas htjet posjetit ali na način da to bude dio svakodnevnog života. Zahvaljujem na pitanju.“

Vijećnik Darko Martinović (KLGB nositelj Silvano Vlačić) dodatno iznosi:

„Nije atak bio sad, odnosno akcenat nisam htio dati na stabla i ne znam što ste vi sada sve rekli nego samo, ja sam rekao u startu, pet mjeseci. Mislim da je pet mjeseci možda malo gospodine Gradonačelnice. Daj Bože da se sve odradi ali ako ćemo dati jedan dignitet onome što je Labinska republika i Krvova placa i značaj, mislim da smo trebali svi zajedno i daleko ranije, od kada se već govorilo da je sredimo, da je uredimo i da je dovedemo kao spomenika kulture. Ja znam da je ona spomenik kulture. Da je dovedemo i uredimo u ono stanje kakvo i zaslužuje. Hvala.“

Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina dodatno pojašnjava:

„Hvala da ste me podsjetili, nisam rekao najbitnije. Najbitnije od svega je da će druge godine, 2021. godine kompletan zahvat biti gotov i pozivam Vas već sada na taj dan koji će biti upravo na Krvovoj placi. Znači, rješenje se već radi, nije da smo sad krenuli, sada je pri kraju, uključena je javnost i ja se nadam da ćete upravo vi ovdje na onoj sjednici u prosincu usvojiti kroz proračun i troškove, nećemo ih nazvati troškovi, investiranje u Krvovu placu tako da mi možemo odmah raspisat natječaj za radove i započet odmah s radovima. Hvala.“

S poštovanjem,

PO OVLAŠTENJU GRADONAČELNIKA

Kristina Sinčić Smoković, v.r.